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Köszöntjük olvasóinkat a 2018/3. szám előszavában. Az előző év számait – és né-
miképp az idei kettőt is – a reformáció kezdete 500. évfordulója jubileumi évéről 
való emlékezés attitűdje és írásokba öntött tartalmai hatották át, töltötték meg. 
Természetes, hogy ez óhatatlanul egyfajta tematikai homogenitást is kölcsönzött 
számainknak. Talán ebben a jelenlegi számban figyelhető meg leginkább, hogy 
igyekszünk visszatérni ahhoz a szerkesztési megfontoláshoz, hogy számról-számra 
a lehető legtöbbet próbáljunk visszaadni abból a hallatlan sokrétűségből és színes-
ségből, amit a vallások világának csodálatba ejtő gazdagsága jelent.

Tanulmányok rovatunk egyik írásában köszön még vissza a reformáció proble-
matikája, mely a magyar vonatkozású, vagy magyar nyelvű bibliakiadások kérdéskö-
rében tájékozódik, fontos könyvészeti ismereteket is felvonultatva. De megjelenik az 
írások egyikében a hinduizmus világa is, bemutatva a hat darsana, a hindu filozófiai 
irányzatok egyikének, a nyáyának istenérvét. Minden bizonnyal érdekesnek találják 
olvasóink a Jézus, a cinikus meglepő fogalmi kapcsolattal indított tanulmányt.  
A lébényi Szent Jakab plébániatemplom restaurálásával foglalkozó írás pedig a 
művészettörténet területére vezet el bennünket. 

Forrás rovatunkban „visszatér” az előző számban is szereplő Mózes alakja, ez-
úttal egy mágikus papirusz: Mózes nyolcadik könyve jellemzői ismertetése kapcsán. 
Disputa rovatunkban Pápai Lajos nyugalmazott győri megyéspüspök izgalmas írása 
árnyalja a XII. Pius pápa sok vitát ösztönző személyiségéről, életművéről élő képet. 
Tudományunk története és műhelyei rovatunkban egy, a brit kultúrfilozófiában 
számottevő tudós bemutatására kerül sor.

A Hírek  rovatunkban szereplő tudósítások érdekes konferenciákról számolnak 
be, és, ahogy megszokhatták, érdekes könyvek fontos tartalmait hozzák közel ol-
vasóinkhoz a Recenziók rovat írásai.

Kellemes kötelességünknek teszünk eleget, amikor a folyóiratunk szerkesztő-
ségében végbement, igazából örömteli eseményekről tájékoztatjuk olvasóinkat, és 
– ami mindig nagyon örvendetes – új kollégákat mutathatunk be. A Tudományunk 
története és műhelyei rovatnál a rovatvezető, Kovács Ábrahám új társ-rovatvezetőt 
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kapott, Sarnyai Csaba Máté, a KrE BTK egyetemi docense személyében. reméljük, 
hogy a – többek között – történész alapvégzettségű új kollégánk, aki számos egyház- 
 és vallástörténeti írás szerzője, és az OTDK versenyek vallástudományi zsűrijének 
is gyakori szereplője, sokirányú tájékozottságát rovatunk javára is hasznosítja.

Frissítenünk kellett a Hírek és a Recenziók  rovatok rovatvezető posztjain is. 
Vassányi Miklós kollégánk, aki példaadóan szervezte meg eddig a recenziók rovat 
állandó, folyamatos ellátását friss, érdekes recenziókkal, felmentését kérte, egyéb 
megbízatásai (a Magyar Vallástudomány Társaság elnökhelyettesévé választot-
ták) miatt. Helyére, az ő javaslatát is figyelembe véve Szeiler Zsolt került, aki jogi, 
teológiai és filozófiai végzettsége után filozófiából szerzett doktori fokozatot, és 
egyaránt folytat oktatói tevékenységet a PPKE BTK-n és a Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskolán. Szerkesztői munkája eredményét olvasóink már ebben 
a számban is láthatják.

A Hírek rovat eddigi vezetője, Lovász Irén szintén felmentését kérte, más irányú, 
főleg előadóművészi tevékenysége miatt. Helyére Bakos Áron, fiatal kollégánk került, 
aki a vallástudomány és a néprajz mesterszak elvégzése után, 2014-től, a Hungaroló-
giai Tudományok Doktori Iskola hallgatója a Babeş–Bolyai Tudományegyetemen. 
Már ennek a számnak a híreit is ő szerkesztette, írásaival korábbi számainkban is 
találkozhattak olvasóink.

Új Kollégáinkat szeretettel köszöntjük a folyóirat Szerkesztőségében! Azt re-
méljük, hogy munkájuk nyomán újabb szerzők, újabb területek, témák kerülnek 
a folyóirat látókörébe, bővül a folyóirat „forrásvidéke”, tovább gazdagodnak a 
számainkban megismerhető vallástudományi ismeretek, olvasóink mind szélesebb 
körének megelégedésére. 



tanulmányok






